



16號來自溫哥華的鄧佩儀(中)榮膺冠軍，亞軍是犬熱門6號陳楚寰(左)，季軍則是香港代表5號張名雅。彭子文攝

香港張名雅擺季軍失望

溫哥華 鄧佩儀 奪「華姐」冠軍

香港文匯報訊(記者 吳文劍、梁靜儀) 無線《2013國際中華小姐競選》昨晚假將軍澳電視城舉行，最終由來自溫哥華的鄧佩儀榮膺冠軍，亞軍由大熱門陳楚寰奪得，香港代表張名雅則得季軍，「明日之星大獎」及「友誼小姐」分別由多倫多代表宋沁禕及洛杉磯代表周慧倫奪得。

【華姐】16位佳麗分別以晚裝、自選服飾、泳衣、問答環節及才藝表演角逐多個獎項，甫開場由去屆華姐冠軍張曦雯在一粒巨型鑽石上從天而降，可是表演完畢後，張全程被困在高空，直到廣告時間工作人員才急急放她下來。首次擔任華姐司儀的陳敏之，穿上紅色開叉晚裝大騷43吋長腿，不遜於一班佳麗。而站在高大的森美及敏之中間的志偉不忘自嘲：「形成咗個大凹字，早知搵小儀同王祖藍，選哈比人小姐選舉」。

名雅不夠膽約馬國明

上圍32.5吋的張名雅，昨晚全程胸胸，先是開場時穿上超低胸晚裝，上圍明顯升cup，而她的晚裝亦較其他佳麗性感，之後在自選服裝環節先穿上粉紅色比基尼出場，到泳衣問答環節及在才藝表演環節亦穿上性感舞衣大跳肚皮舞。在泳衣問答環節，張名雅更出口術，大擦評判馬國明鞋，向馬明表白對方很吸引到她。但最終亦只得季軍，當宣佈其得獎時，其失望之情表露無遺。

但她賽後表示沒有失望，很开心贏到獎，並多謝香港市民的支持，總算有個交待。說到她整晚的服裝都是拋胸？她解釋服裝是大會安排的，若10個女仔全部同一款式會很悶，因為這是一個騷。她公開向馬明示愛，可擔心會嚇親男方？張名雅說：「馬明靚仔又有才華，他只係多我一個fans啫。」問到可會主動約會馬明？她表示希望之後可以有機會合作，但就不夠膽約他。

宋沁禕跳孔雀舞贏分

在自選服裝環節上，佳麗們各出奇謀爭取分數，其中4號邱芳思及9號蔡潔大玩制服誘惑，前者穿上校服擺擺甫士扮，後者則穿上低胸甜品店制服，但也不及11號的李思禹扮白雪公主騎厘。在才藝表演環節時，多倫多代表宋沁禕表演跳孔雀舞，成功擊退其他佳麗；唱歌的7號周慧倫、彈琵琶的9號蔡潔、12號陳冠暉及14號劉夢涵，取得最後一個5強席位。其他四位晉身5強佳麗分別為2號王思翊、5號張名雅、6號陳楚寰及16號鄧佩儀，宋沁禕更奪得「明日之星大獎」。

冠軍得主鄧佩儀，表示只抱平常心參選及爭取經驗，沒想過會得獎，所以感到很开心，她自覺表現平均，最滿意自己的才藝表演，及對自己笑容最有信心。

撞正法拉31歲生日

當晚擔任大會評判的陳法拉，佩戴上金至尊贊助的1500萬鑽錶，閃耀全場。原來當日亦是她的31歲生日，問到擔任評判豈不是阻礙她慶祝？法拉表示不會，反而開心有機會扮靚，而開騷前一班評判又同主席梁乃鵬博士吃晚飯，大家也有開香檳為她慶祝。男友有何表示？法拉笑言還未知道，問到可會向她求婚？法拉聞言頗抗拒說：「唔會嘍！唔好嚇親我。」

擔任星級評判的「宅男女神」苟芸慧，因皮膚敏感而至胸口出現紅斑，就算低胸晚裝上的喱士布亦遮不住，大煞風景。苟姑娘直言為此不开心，稍後會去睇中醫調理身體。

呂慧儀穿上黑色喱士長裙收起「事業線」；前港姐許亦妮則大騷5吋事業線，成了全場最性感的女星，她卻推說只是晚裝裙的效果。

馬國明對於整晚被佳麗及司儀擺上枱，他帶笑引用曾志偉的一句話：「學志偉話齋，見人講人話。」說到他成了TVB筍盤？他謙稱只是大家錯覺。對於張名雅公開向他示愛？馬明維護女方說：「唔好咁講，唔好嚇親人，咁答好大方得體。」他又指賽果很合理，得獎佳麗也是他的心水。



張曦雯在空中搔首弄姿。彭子文攝



劉心悠在起跑點上準備出發。



王維基(中)率眾參賽。

皮褲打扮的子珊，完全不是跑步裝束。

代表商台的葛文輝和糖妹。

香港電視有按摩師服侍藝人

130人跑足全程 體育精神贏TVB

香港文匯報訊(記者 李思穎) 昨日渣打馬拉松香港電視和TVB都有派隊參加，其他參與藝人有每屆「常客」劉心悠、HotCha，還有徐濠縈、鄭融、英皇藝人關智斌、張致恆、吳浩康、湯怡等，各人都能順利完成賽事。香港電視和TVB昨日二台均派出旗下藝人參加渣打馬拉松比賽，TVB40人出席，只有一半人參賽，香港電視的130人則全部跑足十公里，體育精神大勝TVB。

香港電視和TVB昨日二台均派出旗下藝人參加渣打馬拉松比賽，無線參加10公里賽事只有十多人，人丁單薄。出席藝人分別有徐子珊、陳展鵬、小寶、黃智雯、李詩韻、黃翠如、古明華等只來造勢。TVB在維園主場進行直播，勢頭佔盡天時地利。穿上牛仔褲的展鵬和皮褲打扮的子珊，完全不是跑步裝束，當開步不久，他們便坐上石壁聊天，僅餘十多人如梁詠琪、狄易達、王梓軒等參賽，佔一半沒有跑完全程。子珊和展鵬解釋因工作關係未能參加，更自嘲是「打壞」，步行上東廊已經「扯晒蝦」，行十公里都頂唔住，要是用到氧氣筒便太癩了，所以抱着志在參與心態。(可擔心被指有姿勢無實際？)我是演員嘛，講笑啫，最重要有支持的心。(是否現身力撼香港電視？)我哪來資格，公司叫我來便來。展鵬

表示也是剛收工，不然一定會參加，今次只能現身支持。

梁小冰感動公司細心

香港電視便「晒馬」派出130多人參加，包括梁小冰、唐寧、元華、郭峰等，大家都士氣高昂，全部跑足十公里，最快跑完是周俊偉。最慘是跑完後被「趕」到維園對面的公園進行訪問，同人唔同命。縱然如此，公司對員工依然照顧有加，預早安排按摩師和自助早餐給員工享用。王維基清晨六時便到場為員工打氣，他表示也很想落場跑，只是行政上混亂，明年再參加。他安排現場有為藝人按摩服務，因很多同事是第一年參加，可讓他們腳部舒服些。

梁小冰順利完成，對於公司有按摩服務，她開心說好驚訝，也沒想過有自助餐，自己很感動，大家士氣好好，更有歸屬感。(有傳因無線直播，令香港電視無份入維園主場？)參加心情如像是學校運動會，只想完成賽事，沒想過要有什麼表揚。

說到無線和商台都可進維園主場，但他們則安排到對面公園，王維基笑說：「這是大會安排。(對你們不公平？)無所謂，大家主要參加健康活動。(無線40藝人出席，很多只行了小段路便離

開，是否不夠專業？)我們的藝員是全部跑晒，唔係專唔專業，最重要平時要有運動，這行業工作很辛苦，需提倡多些運動。(同無線鬥晒馬？)我們早已報名，有130多個員工參加，總之工作之餘要有健康身心。」

有指他們未獲發牌的都繼續頻頻現身活動，不想輸「勢」，王維基謂：「我們是後輩，新加入這行業，所以每件事會繼續做到最好。(是否不滿自家製劇集，要聘請外援寫劇本？)做劇本需時較長，為令自己創作組有多些時間做好質素劇本，導演是有在外面購買新劇本。」

阿葛撐不跑完者情有可原

代表商台的葛文輝和糖妹都可以到維園接受訪問，阿葛力撐無幾藝人沒有跑是情有可原，因藝人跑會有一定難度，笑言好似特首為百萬行擔任主禮嘉賓，何時會見到他在終點線跑過。

劉心悠已經參賽七年，昨早她顏顏上陣，精神奕奕的心悠早二日前便開始調教生理時鐘，賽前她表示希望1小時內完成比賽，最終相差五分鐘才達成目標，但相較去年成績已有進步。而上次跑不全程的張致恆，今番成功跑畢全馬，令拍檔關智斌也為他驕傲。